

## Отзыв

на статью «Особенности процессуального положения адвоката несовершеннолетнего участника уголовного судопроизводства»,  
подготовленную адъюнктом З факультета Академии управления МВД России  
старшим лейтенантом полиции В.А. Трексель

Обращает на себя внимание актуальность избранной темы, которая не вызывает сомнений поскольку имеет важное значение как для развития теории и практики уголовно-процессуальной деятельности, так и науки в целом.

Создание современной нормативной правовой базы процессуального статуса адвоката несовершеннолетнего участника уголовного судопроизводства является одной из самых актуальных проблем в уголовно-процессуальном праве. По сути, именно сбалансированная система прав и обязанностей субъектов уголовно-процессуальной деятельности является основой построения эффективной модели правового статуса любого участника уголовного судопроизводства как на стадии предварительного расследования, так и судебного разбирательства.

Автор справедливо отмечает, что особый научный интерес представляет закрепление правового статуса адвоката для отдельных категорий лиц, а именно несовершеннолетних участников уголовного судопроизводства.

В настоящей работе исследованы теоретические аспекты законодательной политики, проанализирована юридическая литература, обоснована авторская точка зрения.

Следует признать, что особенности процессуального статуса адвоката несовершеннолетнего подозреваемого, обвиняемого в данном направлении, к сожалению, не отвечают в полной мере потребностям теории и практики, что предписывает необходимость глубокого изучения и дальнейшего устранения выявленных недостатков в обозначенной сфере правоохранительной деятельности.

В связи с этим хочется отметить в качестве положительного момента определение перспективных направлений совершенствования особенностей

процессуального статуса адвоката несовершеннолетнего подозреваемого в уголовно-процессуальной теории и практики.

Заслуживает внимание и наличие в рецензируемой статье четко обозначенной актуальности, структуры, логики изложения материала, доступности для восприятия.

В статье автором правильно обозначены проблемы, обоснованы и аргументированы выводы и предложения, их значимость.

Таким образом, следует отметить, что с теоретической и практической точки зрения материал, содержащийся в статье «Особенности процессуального положения адвоката несовершеннолетнего участника уголовного судопроизводства», подготовленной адъюнктом З факультета Академии управления МВД России старшим лейтенантом полиции В.А.Трекель, может быть рекомендован к опубликованию в научно-практический журнал по проблемам уголовно-процессуальной деятельности органов расследования.

доктор юридических наук, профессор



Б.Я. Гаврилов